第18回ピンクリボンレディーステニス大会 記念Tシャツ販売

今年もピンクリボン大会を記念し、ピンクリボンロゴとご好評いただいているBEARのデザインの Tシャツを販売します。今年はアクアブルーのボディになっております。 ピンクリボン予選会場でも当日販売いたします。



生地カラー: アクアブルー

生 地: ドライメッシュ(昨年と同様) サイズ: UNI SEX対応(昨年と同様の型)

S: 身丈:62 身幅:44 肩幅:42 袖丈:19 M: 身丈:65 身幅:47 肩幅:44 袖丈:20 L: 身丈:68 身幅:50 肩幅:46 袖丈:21 XL: 身丈:71 身幅:53 肩幅:48 袖丈:22

金 額: <u>2.600円(税込)</u> 申込方法: 大会申込先に郵送可

メール jltf10ak@yahoo.co.jp

この用紙に入力の上メールに添付し、上記申込先へ送信してください。

- *3/25(水)までにお申し込みの方は、ブルースカイ杯予選会場でお渡しする予定です
- * それ以降、4/25(土)までにお申し込みの方は、ピンクリボン予選会場でお渡しする予定です
- *商品は受取希望会場にて、代金と引き換えで、当日受取人の方にお渡しします

最終締切日: 2020年4月25日

問合せ先: 杉下理恵(080-3622-1780)

第18回記念Tシャツ(@2,600円税込/枚)申込書						
S	М	L	XL	計	受取希望日	受取希望会場
枚	枚	枚	枚	枚	(ブルー・ピンク)	
合計@2,600 x 枚 =				円	月 日 (予備日 月 日)	
クラブ名:			当日受取人:			
			日中連絡先:			